



◆ ПРОШЕЛ ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ
В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

Скажем насилию - нет!

4 сентября в с.Омутинское прошла акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Ее организовали специалисты районного Дома культуры совместно с Омутинской средней школой №2.

На линейку, проходившую в фойе РДК, собрались учащиеся 7-10 классов и педагоги. Они вспомнили о трагических событиях в Беслане, когда в первые сентябрьские дни 2004 года боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта погибло более 300 чел., большинство из которых дети.

- Сегодня мы чтим память всех погибших в террористических актах, а также сотрудников правоохранительных органов, отдавших жизнь при выполнении служебного долга, - обратилась к участникам мероприятия ведущая Лада Семенкова. - Наша акция - это скорбь и боль, солидарность с жертвами трагедий, общий протест против насилия.

Старший инспектор по делам несовершеннолетних, лейтенант полиции Александра Кондрат рассказала учащимся о понятии «терроризм», о том, как сохранить свою жизнь в экстремальной ситуации. Быть бдительными, соблюдать меры антитеррористической безопасности призвали инспектор МЧС, ст.лейтенант внутренней службы Андрей Вайзбек, заместитель директора МАУ «ЦКиД» Александр Гусарев.

Участники акции почтили минуту молчания жертв терроризма. Затем они приняли участие в конкурсе плакатов «Скажи миру - да, террору - нет!», экспертами в котором выступили приглашенные специалисты. Разделившись по классам, школьники рисовали цветными фломастерами земной шар, голубей мира, игрушки, цветы, бабочки. Так дети выражали свой протест против одной из страшных угроз современности. Лучшие плакаты были отмечены дипломами.

После творческого конкурса учащихся пригласили в зрительный зал, где им показали фильм о крупных террористических актах последних лет. Во второй части видео, называвшейся «Думай, действуй, выживай!», ребятам были даны рекомендации о правилах поведения в случае теракта. Террористы - люди без совести, не знающие сострадания и жалости. Они выбирают для своих провокаций самое уязвимое: общественные места, транспорт, опасные производства. К сожалению, в наше время никто не может быть застрахован от террористических актов. Поэтому необходимо быть бдительными. Вот несколько простых советов. Заметив подозрительный предмет, не трогайте его и не звоните рядом по мобильному телефону - это может привести к срабатыванию взрывного устройства. О находке необходимо сообщить в полицию или МЧС. Что бы ни произошло, главное, не поддаваться панике. Справится со страхом, прийти в равновесие помогут массаж центра ладони и пальцев, дыхательное упражнение: вдохнуть на счет от «1» до «7», задержать дыхание, медленно выдохнуть на счет до «11».

А. ПАЙВИНА

В Тюменской области началась подписная кампания на 1 полугодие 2018 года

1 сентября началась основная подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2018 года. До конца текущего года можно будет оформить подписку на газеты и журналы как во всех почтовых отделениях Тюменской области, так и в режиме онлайн на специальном сайте Почты России podpiska.pochta.ru, где можно выписать любимые издания не только для себя, но также для родных и близких в других регионах России.

Читатели во всех уголках Тюменской области могут выписать газеты и журналы по собственному каталогу Почты России «Подписные издания», в котором сегодня представлено уже более 2800 газет и журналов, а также по другим подписным каталогам.

«Подписной каталог» Почты России на первое полугодие 2018 года пополнился еще 800 новыми изданиями. Это и ежедневные газеты, и журналы, и детские издания, и спортивные, и специализированные. Уверены, каждый найдет для себя что-то интересное и полезное.

Тарифы на перевозку и доставку подписных изданий повышаться не будут и сохраняются на уровне подписной кампании второго полугодия 2017 года. Все скидки и льготы для населения также сохраняются.

Солнечное утро 1 сентября и по-летнему теплая погода задали праздничное настроение первоклассникам, ребятам постарше и их родителям, да и всем остальным, кого коснулись заботы подготовки детей к учебному году. Во всех школах района состоялись торжественные мероприятия, посвященные Дню знаний.

Утром на улицах районного центра появились нарядные ученики с цветами в руках, они направлялись к МАОУ ОСОШ №2. Самая большая школа в районе встречала детей на торжественную линейку. В новом учебном году здесь будет обучаться 31 класс-комплект, или 727 учеников, в том числе 80 первоклассников.

Торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года, началась с поздравлений, встречи ребят, которые в первый раз пришли в школу. На первую линейку в жизни их вывели классные руководители Ирина Александровна Лешукова, Ольга Ивановна Королева и Людмила Петровна Муравьева. Торжественным строем вышли одиннадцатиклассники со своим классным руководителем Ольгой Владимировной Баженовой. Директор школы Алла Борисовна Комарова объявила об открытии линейки, право поднять флаг России было предоставлено лучшему ученику школы, учащемуся 10 класса Ибрагиму Хамхоеву, и лучшему спортсмену, ученику 11 класса Ивану Демченко.

Алла Борисовна от всей души поздравила ребят с праздником. Пожелала детям, впервые переступившим порог школы, интересных уроков, надежных друзей и хороших отметок. Одиннадцатиклассникам - успешно сдать ЕГЭ и определить свой жизненный путь.

С Днем знаний детей педагогов поздравили и почетные гости - глава района Виктор Давыдович Воллерт, заместитель начальника 119 ПСЧ ФПС ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» Сергей Николаевич Андреев, руководитель Центра тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО МАУ «ФОЦОР» Татьяна Витальевна Некрасова. Она вручила десяти школьникам золотые знаки отличия ГТО.

После торжественных мероприятий прозвенел первый школьный звонок. Во всех классах прошли «Уроки мира» с целью формирования у детей патриотизма, гордости за свою Родину и стремления жить в мире. Были раскрыты темы «Моя малая родина», «Россия - моя Родина».

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В РАЙОНЕ

Школы района встретили своих учеников



В.Д. Воллерт поздравляет с Днем знаний



Первый школьный звонок



Начало школьной жизни первоклашек



За знаниями - с хорошим настроением

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Семейная ферма



В.Д.Воллерт, Н.Н.Радкевич, А.Р.Щегербаев

В начале 2007 года Правительством Тюменской области совместно с Департаментом АПК была разработана и утверждена региональная программа по строительству мини-ферм, которая предполагала не только увеличение производ-

70 тонн мяса говядины. За этими показателями стоит нелегкий каждодневный труд членов семьи Александра Рамазановича - его супруги Куралай Бектасовны, сына Амана и снохи Асель. На их плечах лежит доевание коров, выращивание телят, заготовка кормов и реализация выращенной продукции. Кроме того, каким бы ни было отлаженным производство, крестьяне знают, что помимо основных обязанностей по уходу за животными, возникает еще масса текущих проблем, которые надо решать оперативно, невзирая на время суток, погоду и собственное желание. Поэтому Щегербаевым отдыхать и прохладиться некогда. Рутинная работа, ответственность, переживания - вот основное жизненное кредо этой трудолюбивой семьи.

В очередной раз ознакомиться с состоянием производства и поддержать фермера приехал в село Журавлевское глава района В.Д.Воллерт. Встреча прошла на территории животноводческой площадки. Нас встретили А.Р.Щегербаев с супругой К.Б.Ермушкиной.

- В настоящее время, - рассказывает Александр Рамазанович, - на ферме содержится более ста голов крупного рогатого скота, 35 из которых являются дойными коровами. В день мы получаем и реализуем на Бердюжский молочный завод «Виктория» около полутонны молока первого и высшего сорта. С реализацией молочной продукции больших вопросов не возникает. Всегда вовремя приходит молоковоз, забирает с фермы охлажденное молоко, с нами раз в месяц рассчитываются. На вырученные деньги мы покупаем материально-технические ресурсы, в том числе ГСМ, запасные части, кормовые добавки, сенаж. У каждого члена семьи свои обязанности. Я занимаюсь общим ведением животноводства и реализацией

мяса, жена доит коров, ухаживает за телятами, ведет бухгалтерию, сын следит за техническим состоянием тракторов и занимается заготовкой кормов, сноха отвечает за домашнее хозяйство, готовит обеды, воспитывает внуков. Так вот и работаем все слаженно и дружно. Как и на любом производстве, у нас есть свои трудности, главная из которых - отсутствие механизированной системы навозудаления. Денег на ее реконструкцию мы пока не накопили, а в кредит залазить не хочется, потому что знаем, как его потом трудно возвращать.

- Наши доходы, - продолжает разговор супруга А.Р.Щегербаева Куралай Бектасовна, - состоят из двух частей - выручка от реализации молока и мяса. На одном молоке нам было бы не выжить, поэтому для получения чистой прибыли необходимо заниматься производством говядины. С другой стороны, реализация мяса - довольно хлопотное занятие. Если молоко мы сдаем централизованно, то мясную продукцию приходиться самим продавать на рынках, ярмарках или искать оптовых покупателей. Нужен постоянный заготовитель мяса с хорошей закупочной ценой. Работать на мини-ферме дело не простое, требующее огромных физических сил, времени и знаний тонкостей животноводства.

К нашему разговору подключилась глава Журавлевского сельского поселения Н.Н.Радкевич.

- Щегербаевых, - говорит Нина Николаевна, - мы поддерживали с самого начала строительства мини-фермы. Хотелось, чтобы у этой семьи не опустились руки, и они смогли до конца довести начатое дело. Я рада, что все получилось, ферма по сей день работает, производит продукцию, люди честным трудом зарабатывают себе на жизнь.

В заключение нашей встречи с фермером глава района В.Д.Воллерт отметил:

- У нас в районе существует несколько форм хозяйствующих субъектов, начиная от ЛПХ и заканчивая крупнотоварными

предприятиями. В их число входит и мини-ферма А.Р.Щегербаева. Каждой из этих форм дано право на жизнь. Поэтому диктовать свою политику, кому и как развиваться - это не наша прерогатива. Частники, фермеры, руководители больших хозяйств должны принимать самостоятельные решения - что делать и что производить, а наша задача не мешать им в этом, а помогать. Опыт работы мини-фермы показал, что она хорошо вписалась в общую структуру агропромышленного комплекса района. Люди здесь трудятся, выращивают скот, доят и реализуют молоко. За последние годы развития фермер Александр Щегербаев является активным участником областных сельскохозяйственных ярмарок, он хорошо наладил рынки сбыта выращенной продукции, межхозяйственные связи по обеспеченности животных кормами. Хочется пожелать ему и его семье достойной жизни, успехов в труде и благополучия.

Хочу добавить, что глава семейства Александр Рамазанович родился и вырос на журавлевской земле. Мать умерла рано. Отец, потомственный скотовод, всю жизнь проработал в сельском хозяйстве. Шестеро его сыновей и четыре дочери воспитывались самостоятельно, помогая во всем друг другу. С ранних лет дети пасли скот и помогали отцу вести домашнее хозяйство. Жили они тогда, на так называемых «первых выпасах». В Журавлях маленький Александр оказался, когда ему было уже восемь лет. Пошел в школу, обучился грамоте, русскому языку. С детства привитые трудолюбие, ответственность за порученное дело всегда помогали ему в жизни. Вот и здесь, на новом поприще самостоятельного ведения фермерского хозяйства, А.Р.Щегербаев проявил настойчивость и упорство в организации своего дела. Как показало время, старался он не зря, мини-ферма работает успешно, производя для людей продукцию и давая стабильный семейный доход.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора



На выгуле молодняк чувствует себя вольготно

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Проверили владельцев оружия

В рамках комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Арсенал», с целью обеспечения контроля за оборотом оружия и изъятия из незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, участковые уполномоченные полиции МО МВД России «Омутинский» совместно с сотрудниками Росгвардии проверили владельцев огнестрельного оружия.

Стражи порядка проконтролировали соблюдение сроков регистрации оружия, проверили наличие запирающего устройства сейфа или металлического шкафа для оружия, отдельное хранение патронов и исключение доступа к арсеналу посторонних лиц. Провели разъяснительные беседы о недопущении нарушений, связанных с его хранением и использованием.

Проверено 134 владельца. Из незаконного оборота изъята 1 единица огнестрельного оружия. Выявлено 2 административных правонарушения: нарушение правил хранения и установленных сроков регистрации.

Знакомство с работой дежурной части

Представитель Общественного совета Ирина Тюльнева посетила МО МВД России «Омутинский», где в порядке контроля ознакомилась с работой дежурной части отдела.

Общественника встретил заместитель начальника полиции подполковник Владимир Кочетков. Владимир Юрьевич рассказал о специфике работы дежурного по смене и его помощника, о реагировании на поступающие звонки от граждан, а также об оснащении дежурной части.

Ирина Александровна убедилась в сложности и необходимости этой службы, в регистрации всех обращений, поступающих от граждан как по телефону, так и в ходе личных посещений отдела.

Представитель Общественного совета отметила хорошо организованную работу дежурной части и высокий профессионализм сотрудников полиции.

Пресс-служба
МО МВД России
«Омутинский»

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

30 августа 2017г.

№657-п

**с.Омутинское
О внесении изменений
в постановление от 27.03.2017 №237-п**

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района:

1. Внести изменения в постановление администрации Омутинского муниципального района от 27.03.2017 №237-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Исполнение запросов граждан и организаций по документам архивных фондов» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

3. Заведующей сектором по делам архивов администрации Омутинского муниципального района Большаковой Т.А. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы» и разместить в Федеральном и Региональном реестрах муниципальных услуг (функций).

4. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Приложение
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 30.08.2017г. №657-п

1. В приложение №1 к постановлению администрации Омутинского муниципального района от 27.03.2017 №237-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Исполнение запросов граждан и организаций по документам архивных фондов» внести следующие изменения:

1.1. Пункт 2.4 изложить в следующей редакции:

«Запросы заявителей, поступившие в сектор по делам архивов, рассматриваются в течение 15 рабочих дней со дня их регистрации.

Ответ на социально-правовой запрос при исполнении по научно-справочному аппарату (при наличии) направляется Заявителю в срок, не превышающий 7 рабочих дней со дня регистрации запроса.

Запрос, не относящийся к составу хранящихся в секторе по делам архивов документов, в течение 5 рабочих дней со дня регистрации заявления направляется в другое архивное учреждение или организацию, где хранятся необходимые архивные документы, с уведомлением об этом заявителя или ему даются соответствующие рекомендации».

1.2. Подпункт 3.2.7 пункта 3.2. изложить в следующей редакции:

«Общий срок административной процедуры: не более 14 рабочих дней со дня регистрации запроса, за исключением следующих случаев:

при исполнении на социально-правовой запрос при исключении по научно-справочному аппарату (при наличии) срок не должен превышать 6 рабочих дней со дня регистрации запроса;

в случае если запрос не относится к составу хранящихся в секторе по делам архивов документов срок не может превышать 4 рабочих дней со дня регистрации запроса».

1.3. Добавить подпункт 3.3.8 в пункт 3.2. в следующей редакции:

«Срок выдачи заявителю результата муниципальной услуги при личном приеме - не более 15 минут;

Общий срок административной процедуры не должен превышать 15 рабочих дней со дня регистрации запроса либо при исполнении социально-правового запроса по научно-справочному аппарату - не более 7 рабочих дней со дня регистрации запроса. В случае если запрос не относится к составу хранящихся в секторе по делам архивов документов срок не может превышать 5 рабочих дней со дня регистрации запроса».

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

30 августа 2017г.

№652-п

**с.Омутинское
О внесении изменений в постановление
от 11.04.2012 №9-п**

В целях приведения муниципальных нормативных актов в соответствии с действующим законодательством:

1. В приложении к постановлению администрации Омутинского муниципального района от 11.04.2012 №9-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение части расходов и определения размера возмещения части расходов по обеспечению населения в труднодоступных населенных пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг в Омутинском муниципальном районе»:

- пункт 11 дополнить абзацем следующего содержания: «Размер субсидии рассчитывается по формуле: $S=S(1) \times N$ (всего), где S - рассчитанный размер субсидии всего по получателю, S(1) - размер субсидии, рассчитанный на 1 человека, проживающего в труднодоступных и отдаленных территориях, N(всего) - численность людей, проживающих в труднодоступных и отдаленных территориях, в которые осуществляется доставка товаров первой необходимости»;

- пункт 4 дополнить абзацами следующего содержания: «На первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение договора о предоставлении субсидии:

- у получателя субсидии должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- у получателя субсидии должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого пла-

нируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетом бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом,

- получатели субсидий - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства, а получатели субсидий - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

- получатели субсидии не должны получать средства из бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных актов или муниципальных нормативных актов на цели, указанные в пункте 3 Положения»;

- в пункте 6 слова «копия санитарного паспорта на транспорт, осуществляющий доставку товаров первой необходимости» заменить словами «справка налогового органа об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах».

2. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник». Начальнику отдела экономики и прогнозирования Малушковой Е.И. разместить в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

30 августа 2017г.

№653-п

с.Омутинское

Об утверждении порядка предоставления субсидий путем возмещения расходов на оплату проезда льготных категорий граждан на автомобильном транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам Омутинского муниципального района

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, с Федеральным законом от 6.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 6.09.2016 №887, Законом Тюменской области от 8.12.2015 №135 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями», во исполнение постановления Правительства Тюменской области от 30.12.2015 №605-п «Об утверждении Положения о порядке расходования субвенций, переданных органам местного самоуправления из областного бюджета», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района:

1. Утвердить порядок предоставления субсидий путем возмещения расходов на оплату проезда льготных категорий граждан на автомобильном транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам Омутинского муниципального района согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые акты».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**ДУМА
ВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Р Е Ш Е Н И Е**

от 4 сентября 2017г.

№27

с.Вагай

**Омутинского муниципального района
О внесении изменений в решение Думы
«О бюджете Вагайского сельского поселения
на 2017 год и плановый период
2018 и 2019 годов» от 29.11.2016 №31**

Внести в решение Думы Вагайского сельского поселения от 29 ноября 2016 года №31 «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. Подпункты 1, 2, 4 пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 6953,5 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 7806,7 тыс. рублей;

4) прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 853,20 тыс. рублей.

2. В пункте 7 статьи 5 цифры «7068,0» заменить цифрами «7375,7».

3. В Приложении 1 цифры «565,5» заменить цифрами «853,2»; цифры «6933,5» заменить цифрами «6953,5»; цифры «7499,0» заменить цифрами «7806,7».

4. В Приложении 7 цифры «430,0» заменить цифрами «450,0»; цифры «104,0» заменить цифрами «124,0»; цифры «1983,0» заменить цифрами «2270,7»; цифры «7499,0» заменить цифрами «7806,7».

5. В Приложении 9 внести следующие изменения:

1) цифры «430,0» заменить цифрами «450,0»; цифры «104,0» заменить цифрами «124,0»; цифры «1983,0» заменить цифрами «2270,7»; цифры «7499,0» заменить цифрами «7806,7».

2) перед строкой:

Поддержка граждан и их объединений, участвующих в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин	03	14	99 0 00 71220	104,0
---	----	----	---------------	-------

добавить строки следующего содержания:

Решение вопросов местного значения за счет иных межбюджетных трансфертов	03	14	99 0 00 19990		20,0
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	14	99 0 00 19990	200	20,0
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	14	99 0 00 19990	240	20,0

6. В Приложении 11 внести следующие изменения:

1) цифры «430,0» заменить цифрами «450,0»; цифры «104,0» заменить цифрами «124,0»; цифры «1983,0» заменить цифрами «2270,7»; цифры «7499,0» заменить цифрами «7806,7».

2) перед строкой:

Поддержка граждан и их объединений, участвующих в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин	03	14	99 0 00 71220		104,0
---	----	----	---------------	--	-------

добавить строки следующего содержания:

Решение вопросов местного значения за счет иных межбюджетных трансфертов	03	14	99 0 00 19990		20,0
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	14	99 0 00 19990	200	20,0
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	14	99 0 00 19990	240	20,0

7. В Приложении 13 цифры «2647,0» заменить цифрами «2934,7»; цифры «1983,0» заменить цифрами «2270,7».

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава Вагайского сельского поселения С.В. НОВИКОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЮЖНО-ПЛЕТНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 августа 2017г.

№9-п

с.Южно-Плетнево Омутинского муниципального района Об утверждении отчета об исполнении бюджета

Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Южно-Плетневого сельского поселения, решением Думы Южно-Плетневого сельского поселения от 17.12.2007 №16 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Южно-Плетневском сельском поселении»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по доходам в сумме 1357,2 тыс. руб., по расходам в сумме 1029,6 тыс. руб., с превышением доходов над расходами (профицит бюджета Южно-Плетневого сельского поселения) в сумме 327,6 тыс. руб. и со следующими показателями:

- по доходам бюджета Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 3 к настоящему постановлению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2017 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

2. Утвердить информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание согласно приложению 5 к настоящему постановлению.

3. Направить отчет об исполнении бюджета Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года в Думу Южно-Плетневого сельского поселения для сведения.

4. Опубликовать настоящее постановление и приложения №1, №2, №4, №5 к настоящему постановлению в районной газете «Сельский вестник».

Приложение №3 к настоящему постановлению подлежит обнародованию в здании сельской библиотеки по адресу: с.Южно-Плетнево, ул.Строительная, 24.

Глава сельского поселения А.Н. ЛЯУМАН

Приложение 1

к Постановлению администрации
Южно-Плетневого сельского поселения
от 11 августа 2017 №9-п

ОТЧЕТ

об исполнении доходной части бюджета

Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года

Код КБК	Наименование КБК	Уточненный план на 2017г.	Исполнено за 1 полугодие 2017г.
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	267,0	188,8
1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	28,0	12,4
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	28,0	12,4
		0	46,4
1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД		
1 05 03000 01 0000 10	Единый сельскохозяйственный налог	0	46,4
1 06 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	236,0	128,3
1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	7,0	0,8
1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	229,0	127,5
1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	3,0	1,7
1 08 04000 01 0000 110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	3,0	1,7
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	2141,0	1168,4
2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	2141,0	1168,4
2 02 10000 00 0000 151	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	339,0	238,0
2 02 30000 00 0000 151	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	73,0	28,4
2 02 40000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	1729,0	902,0
Итого доходов		2408,0	1357,2

Приложение 2
к Постановлению администрации
Южно-Плетневого сельского поселения
от 11 августа 2017 №9-п

Отчет по распределению расходов бюджета Южно-Плетневого сельского поселения за 1 полугодие 2017 года по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации

(тыс. руб.)

Наименование	Рз	Пр	Уточненный план на 2017г.	Исполнено за 1 полугодие 2017г.
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	1668,0	716,5
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	548,0	307,6
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	802,0	299,3
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	7,0	7,0
Резервные средства	01	11	1,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	310,0	102,6
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	02	00	73,0	17,7
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	73,0	17,7
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	70,0	1,3
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	21,0	0,0
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	33,0	0,0
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	16,0	1,3
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	276,0	148,0
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	276,0	148,0
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	241,0	107,1
Благоустройство	05	03	241,0	107,1
ОБРАЗОВАНИЕ	07	00	3,0	1,0
Молодежная политика	07	07	3,0	1,0
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ	08	00	53,0	26,0
Культура	08	01	53,0	26,0
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	11	00	24,0	12,0
Физическая культура	11	02	24,0	12,0
ВСЕГО РАСХОДОВ			2408,0	1029,6

Приложение 4
к Постановлению администрации
Южно-Плетневого сельского поселения
от 11 августа 2017 №9-п

Отчет по источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2017 года

(тыс. руб.)

Код источника финансирования по КИВФ	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено
958 01 00 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	0	-327,6
958 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	0	-327,6
958 01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	2408,0	1362,9
958 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	2408,0	1035,3

Приложение 5
к Постановлению администрации
Южно-Плетневого сельского поселения
от 11 августа 2017 №9-п

ИНФОРМАЦИЯ

о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, фактических затратах на их денежное содержание за 1 полугодие 2017 года

Численность муниципальных служащих (шт. ед.)	Фактические затраты на их денежное содержание (тыс. руб.)
0,8	77,0

ДУМА ЮЖНО-ПЛЕТНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

21 августа 2017г.

№26

О внесении изменений в решение Думы «О бюджете Южно-Плетневого сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» от 30.11.2016 №34

Внести в решение Думы Южно-Плетневого сельского поселения от 30 ноября 2016 года №34 «О бюджете Южно-Плетневого сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. Подпункты 2.4 пункта 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
«2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 2433,2 тыс. рублей;

3) прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 25,2 тыс. рублей»;

2. В пункте 7 статьи 5 цифры «2408,0» заменить цифрами «2433,2».

3. В приложении 1 цифры «0,0» заменить цифрами «25,2»; цифры «2408,0» заменить цифрами «2433,2».

4. Приложение 7 цифры «1676,0» заменить цифрами «1685,0»; цифры «318,0» заменить цифрами «327,0»; цифры «241,0» заменить цифрами «257,2».

5. Приложение 9,11 цифры «1676,0» заменить цифрами «1685,0»; цифры «318,0» заменить цифрами «327,0»; цифры «208» заменить цифрами «217,0»; цифры «241,0» заменить цифрами «257,2».

6. Приложении 13 цифры «241,0» заменить цифрами «257,2».

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава Южно-Плетневого сельского поселения А.Н. ЛЯУМАН

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

**Почётный караул
в честь героя**

По инициативе районного совета ветеранов 5 сентября были организованы мероприя-

тия в честь участника Великой Отечественной войны, нашего земляка Александра Григорье-



Курсанты несут вахту памяти

вича Филонова. В день рождения Героя Советского Союза в школах прошли линейки, классные часы, где учащихся познакомили с жизнью и славными вехами боевого пути фронтовика. Кроме того, его биография размещена на сайтах МАУ ЦИБО и Центра внешкольной работы. В Центральной районной библиотеке по случаю памятной даты оформлена выставка.

В 10.00 час. состоялось возложение цветов к мемориальной доске А.Г.Филонова, расположенной на здании ЦРБ. На вахту памяти, длившуюся в течение дня, заступил почетный караул воспитанников специализированных групп ДПВС «Сokol» (ОСОШ №1) и «Мастер» (ЦВР). 23 сентября курсанты совершат марш-бросок, посвященный Герою Советского Союза.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В РЕГИОНЕ

**Решали, как нарастить
несырьевой экспорт**

На заседании совета по реализации приоритетных проектов в Тюменской области, которое провел губернатор Владимир Якушев, обсудили план действий, касающийся развития международной кооперации и экспорта, а также малого бизнеса и поддержки индивидуальной предпринимательской инициативы. Эти два направления, в числе одиннадцати ключевых, утверждены на совете при президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам в конце 2016 года.

Заместитель главы региона Вадим Шумков представил действующую на федеральном уровне инфраструктуру и систему поддержки экспорта. Тюменская область заинтересована в активизации этого направления и увеличении несырьевого экспорта. Регион направил предложения по развитию экспортной деятельности в профильные министерства Российской Федерации и активно двигается в этом направлении самостоятельно.

В 2011 году на территории был создан Центр поддержки экспорта, в настоящее время он действует на базе Инвестиционного агентства Тюменской области и осуществляет свою деятельность совместно с областной Торгово-промышленной палатой. С 2015 года по сегодняшний день при его участии заключено 34 экспортных кон-

тракта. Тюменская область представила продукцию и услуги 49 средних и малых предприятий на региональном стенде в 10 международных выставках, организовано шесть международных бизнес-миссий, в 27 обучающих семинарах приняли участие более 300 предпринимателей.

Именно тема кадров для продвижения продукции на внешние рынки и наращиванию экспорта остается ключевой. Квалифицированных специалистов по этому направлению пока недостаточно. Глава региона дал поручение представить детальный план организации их подготовки, определить конкретные учреждения, которые будут вести обучение.

Кроме того, Владимир Якушев поручил определить перечень потенциальных экспортеров среди региональных предприятий в разных сферах, в том числе и АПК, с учетом оценки экспортных ниш, затрат на логистику и транспортировку, чтобы продукция оставалась конкурентоспособной по цене. И разработать детальный план действий для развития данного направления.

В текущем году региональный Центр поддержки экспорта оказывает помощь при выходе на внешние рынки ста малым и средним компаниям. Ряд тюменских предприятий уже продают свою продукцию за рубе-

жом. По итогам 2016 года в Тюменской области более чем в два с половиной раза увеличилось количество несырьевых экспортеров (по данным Уральского таможенного управления).

Экспортные поставки осуществлены в Нидерланды, Великобританию, Бельгию, Турцию, Финляндию, Швецию, Францию, Германию, Казахстан. Основные статьи экспорта региона - продукты нефтепереработки и нефтехимии. В сентябре 2016 года «Тобольск-Полимер» выпустил первую миллионную тонну полипропилена. 450 тысяч тонн тобольского полипропилена в 2016 году - это треть от общероссийского объема и существенная доля несырьевого экспорта региона. Еще один лидер - Тюменский фанерный завод. 85% его продукции экспортируется в 49 стран мира. Ишимский мясокомбинат в 2016 году поставил три тонны колбасных изделий в Казахстан. Заводоуковский маслозавод в прошлом году экспортировал около 8 тысяч тонн нерафинированного рапсового масла в страны Европы. Компания «Слада» в 2016 году продала 29 тонн кондитерских изделий в Армению, Казахстан, Монголию и Киргизию. Кроме того, в страны ближнего зарубежья экспортируется охлажденная рыба, концентрированное молоко. Агрофирма «КриММ» продает семенной и товарный картофель. Активно выходит со своей продукцией на внешние рынки завод «Тюменские аэрозоли».

Пресс-служба губернатора

◆ СПОРТ

Вышли в финал

27 августа на стадионе «Юность» прошел полуфинал по футболу на Кубок Губернатора Тюменской области. Благодаря яркой, динамичной игре нашей команды у соперников не было шанса на победу. Со счетом 7:0 команда «Рубин» (Омутинское) выиграла у «Атланта» (Ялуторовск). Первый гол забил Бека Абуладзе, на счету Артема Никонова три гола, Александр Авдюков забил два гола, Арсен Погасян - один.

Финальные игры на Кубок Губернатора Тюменской области пройдут в начале сентября в Нижней Тавде.

Соб. инф.

**«С любимыми
не расставайтесь...»**

Фильм «Крым» - полнометражная художественная экшн-драма, посвященная событиям Крымской весны 2014 года. Картина выходит в российский прокат 28 сентября 2017 года. В основе сюжета - история любви современных Ромео и Джульетты, киевлянки Алены и севастопольца Саши, развивающаяся на фоне исторических событий 2014 года. Случай свел главных героев на раскопках средневекового города Мангуп-Кале в Крыму летом 2013 года. Они влюбились друг в друга с первого взгляда. Молодые, красивые, свободные! Тогда они еще не знали, какие испытания выпадут на их долю в ближайшее время. В конце февраля 2014 года Саша приедет к любимой в Киев. В тот самый день, когда на Майдане начнут стрелять снайперы. Залитый кровью Майдан перевернет представления молодых людей о добре и зле.

События в Киеве станут первым серьезным потрясением и первой трещиной в их отношениях. Пережить гибель лучшего друга под Корсунью, Саша возвращается в Крым другим человеком... Но любовь сильнее ненависти! В Севастополь к Саше приедет Алена, ведь она любит его больше всего на свете! Приедет как раз в тот момент, когда в Крыму начнется знаменитая операция «вежливых людей». И вновь героям предстоит сделать выбор и попытаться сохранить свою любовь. Они окажутся в самом эпицентре событий. Им многое еще предстоит пережить: покушения, захваты, предательство

и смерть друзей. Невольно они станут свидетелями и даже участниками событий, развернувшихся вокруг нескольких диверсионных групп, появившихся в Крыму в марте 2014 года. Ведь не зря крымчане ждали в те тревожные дни войну, которую, как считали многие, уже никому не удастся остановить...

Это фильм о любви и ненависти, вере и чести, силе духа и настоящей мужской дружбе, об ответственности перед самим собой, своей семьей и Родиной... Авторы посвятили его офицерам России и Украины, которые не стали стрелять друг в друга в марте 2014 года... Но главным слоганом фильма выбрали великую фразу из знаменитого стихотворения: «С любимыми не расставайтесь...»

В фильме есть много эпизодов, основанных на реальных событиях, произошедших в Крыму весной 2014 года. И одной из главных задач создателей картины было предельно корректно по отношению к народам России и Украины рассказать о «Крымской весне», помочь понять зрителю в России, на Украине, да и во всем мире, что пришлось пережить крымчанам, россиянам и украинцам в те переломные дни.

Фильм является одним из самых масштабных проектов современного российского кино. Он создан при поддержке Министерства обороны.

Фильм имеет статус «национального фильма» №25287 от 4 февраля 2016 года.

Подробнее читайте на нашем официальном сайте www.omutinskoe.ru.



◆ СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

За робототехникой будущее

В феврале 2017 года в Центре внешкольной работы открылся кружок робототехники, которым руководит педагог дополнительного образования Дмитрий Владимирович Белкин. В распоряжении юных изобретателей пока только два современных конструктора LEGO и ресурсные наборы с запасными частями. Но это нисколько не мешает им со-

здавать интересные модели. Приходя на занятия после уроков, ребята забывают о времени, погружаясь в электронику, шестерни и коробки передач.

Для этого совсем необязательно иметь в дневнике сплошные пятерки. Главное, желание и техническое мышление. На занятиях кружка школьники младших и средних классов собирают машинки, танки с

дистанционным управлением, роботов-исследователей. Безрассудную фантазию и творческий пыл детей ограничивает только нехватка деталей. Разработки они демонстрируют на мероприятиях и выставках. Вместе с руководителем устроили презентацию на Втором районном форуме по профессиональной ориентации молодежи. Учащиеся и родители, посетившие тематическую площадку «Робототехника», не отрываясь, разглядывали необычный автомобиль, похожий на жука, легко

преодолевавший импровизированные препятствия. Схему еще одной разработки не найти в интернете. Оригинальный принтер, собранный из LEGO, может рисовать с помощью фломастера, ручки, карандаша. Программное обеспечение, сборка - все сделано своими силами.

В мае кружковцы приняли участие в Первом районном чемпионате «Робоомут-2017».

Занятия робототехникой мотивируют детей к более глубокому изучению таких школьных

предметов, как информатика, физика, - отмечает Дмитрий Владимирович Белкин. - По сути, мы даем ребятам азы программирования, растим будущих программистов и инженеров. С нового учебного года будем наращивать материальную базу, приобретем дополнительно конструкторы, компьютерную технику. Будем стараться вовлекать в моделирование родителей. Интерес к робототехнике огромный и у детей, и у взрослых.

А. ПАЙВИНА